



核酸检测、抗原检测最高价格下调

核酸单检每人次13元 抗原检测每人次5元

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 刘苗)近日,记者从市医保局获悉,新冠病毒核酸检测和抗原检测项目价格2月3日起再次下调,核酸单检最高13元/人次,混检最高3.4元/人次;抗原检测不超过5元/人次。

根据最新政策,新冠病毒核酸检测项目单检的最高限价由每人份16元调整为每人份13元;不再区分政府组织的大规模筛查、常态化检测多人混检计费标准与公立医疗机构新冠病毒核酸多人混检的政府指导价,统一为最高不超过

每人份3.4元。公立医疗机构开展新型冠状病毒抗原检测,按照“检测项目+检测试剂”的方式收费,检测总费用不得超过5元/人次,其中,检测项目最高价格1元/人次,抗原检测试剂(含采样器具)零差率

销售。上述新冠病毒相关检测项目价格均为政府指导价,公立医疗机构实际收费标准不得上浮,下浮幅度不限。此外,公立医疗机构对于群众仅检测新冠核酸和新冠抗原的,免收诊察费;患者自

测新冠抗原的,不得收取“新冠抗原检测”价格项目的费用。市医保局相关负责人介绍,下一步,他们将继续按照相关要求和市实际情况,努力做好医保相关服务,力求进一步减轻群众就医负担。

我市今年将实施中小学安保能力提升项目

新增农村中小学(幼儿园)专职保安678名

本报讯(记者 张倩)昨天,记者从市教育局获悉,我市今年将全面提升中小学安保能力,增加农村中小学(幼儿园)专职保安678名,实现农村学校(幼儿园)专职保安全覆盖。据悉,我市中小学安保能力提升项目计划今年秋季开学前完成。

按照有关规定,3000人以上的中小学校、1000人以上的幼儿园配备6名以上的专职保安;3000人以下、1000人以上的中小学校,1000人以下的幼儿园配备4名至6名专职保安;1000人以下的中小学校、300人以下的幼儿园至少配备2名专职保安。据介绍,我市农村学校(幼儿园)共有1894所,目前已有

1539所农村学校(幼儿园)按标准配备了专职保安5044名,还有355所农村学校(幼儿园)需增加专职保安。中小学安保能力提升项目作为沧州市2023年10个民生实事项目之一,关乎校园安全。为进一步加强学校及周边安全防范工作,我市今年计划投资1517万元,为355所农村中小

学(幼儿园)增加专职保安678名,实现农村学校(幼儿园)专职保安全覆盖。市教育局相关负责人表示,市教育局为此专门制定了工作方案,积极推动这项工作保质保量按时完成。目前,各县(市、区)相关工作正在积极推进中。

渤海新区、黄骅市 拓宽农民 就业渠道

本报讯(通讯员 王志伟 张国文 记者 李圣哲)2022年以来,渤海新区、黄骅市积极拓宽农村群众就业渠道,共组织3080人参与就业技能培训,支出各类就业补贴480余万元。

近日,在渤海新区、黄骅市一家工艺品生产企业内,工人们加紧生产“香皂花”产品,“花海”中一派繁忙景象。“我们生产的‘香皂花’可以用来洗手,还可以作为香薰工艺品,年销售额达1700万元。目前,厂区为村民提供就业岗位70余个。此外,厂区还把原材料发给村里的家庭妇女分散制作,参与制作的有200余人。”企业负责人张学东说。

据悉,渤海新区、黄骅市通过搭建就业平台、开展定向就业培训,采取临时用工、短期用工、季节用工等灵活方式,积极拓宽农村群众就业渠道,让农村劳动力在“家门口”就业。

全市民营经济增加值

去年完成2773.6亿元

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神 —— 稳经济 促发展 看行动

本报讯(通讯员 王雅楠 记者 李圣哲)昨天,记者从市统计局获悉,2022年全市民营经济增加值完成2773.6亿元,同比增长3.3%,占GDP比

重为63.2%;对全市经济增长的贡献率达53%,推动全市经济高质量发展。近年来,沧州民营经济加快转型升级,实施科技创新驱

动,成为全市经济发展的重要支撑力量。2022年,我市民营经济发展稳中求进,为加快建设具有竞争力、吸引力、承载力的现代化沿海经济强市作出贡献。根据统计,民营工业是拉动民营经济增长的主力军。2022年,民营工业增加值完成1315.3亿元,同比增长4.9%。

民营工业占民营经济增加值的比重达47.4%,是民营经济支柱产业;对全市民营经济增长的贡献率达69.2%,拉动作用强劲。统计显示,我市民营其他服务业增加值完成338.1亿元,同比增长10.2%,快于民营经济增长6.9个百分点。

白鹭、苍鹭、灰雁、绿头鸭……

近千只春季北迁候鸟飞抵南大港湿地

扫码看视频 新闻料更多



近千只春季北迁候鸟近日飞抵南大港湿地……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



苍鹭与白鹭在水中嬉戏。刘洪睿 摄

本报讯(记者 张倩 通讯员 张景兴)继灰雁、绿头鸭之后,白鹭、苍鹭等春季北迁候鸟近日飞抵南大港湿地,为湿地增添生机和活力。截至目前,已有近千只春季北迁候鸟陆续飞到这里。预计月底还将迎来大批候鸟。昨天,南大港湿地水草同色,冰封的湖面渐渐“苏醒”,鸟

鸣声此起彼伏。刚刚飞到这里的普通秋沙鸭、苍鹭、白鹭,尽情享受着作为“南大港新居民”的快乐生活。普通秋沙鸭优雅地浮在水面上,游弋栖息。雄性鸟以其白色的身体、深绿色的头部和细长的锯齿状红色喙,吸引了众人的目光。雌性鸟头部呈棕褐色,拥有毛茸茸的短

冠。白鹭与苍鹭则悠闲地伫立湖心,它们时而在冰面上梳理羽毛,时而结伴起飞,在芦苇丛中绘就一幅和谐美丽的生态画卷。“白鹭、普通秋沙鸭、苍鹭是这两天飞来的,有100多只。”南大港湿地和鸟类自然保护区管理处工作人员告诉记者,加上陆续飞来的灰雁、绿头鸭,目

前已经有千余只候鸟飞抵南大港湿地。“我们通过采取生态补水 and 修复等措施,科学有效地提升湿地生态功能,改善鸟类栖息、繁殖环境,确保它们的安全。”这位工作人员告诉记者,春季北迁候鸟仍在陆续飞来,预计月底还会迎来大批候鸟。

青县一老人 突发脑梗

民警开道 紧急送医

本报讯(通讯员 孙明山 记者 苏少静)近日,青县一位七旬老人突发脑梗,急需就医。市交警二大队民警驾驶警车开道,为老人争取就医时间。

当天13时30分左右,市交警二大队一中队执勤民警在辖区执勤时,接到110指挥中心指令称:青县一名重度昏迷老人急需就医。担心前往沧州市区的路上会堵车,患者家属请求交警帮忙。

接警后,民警迅速与求助取得联系,在104国道姚官屯与沧州市区交界处和对方会合后,驾驶警车引领对方车辆前往市中心医院脑科院区。在交警的护送下,仅用了10分钟,患者就被安全送到医院。

据了解,这名患者今年74岁,家住青县金牛镇,经诊断,患者系突发脑梗,当天在医院接受了脑干支架手术,目前正在做进一步治疗。